
 

 

 

2024年 企業・官公庁セミナー参加企業・団体アンケートの結果報告 

1． アンケート調査について 

実施期間 

 2024.2.13 ～ 2024.2.20（企業編） 

  2024.3.5  ～ 2024.3.8（官公庁編） 

実施方法 

 紙、オンライン 

対象者 

 2024年企業・官公庁セミナー参加 249企業・団体 

有効回答数 

 228件 

2． 獨協大学出身者の有無 

 

3． 獨協大学出身者の印象（自由記述）（回答 215件より抜粋） ※【 】内は類似回答件数 

・ 真面目・誠実・素直【79件】 

・ コミュニケーション力・協調性人当たりのよさ【43件】 

・ 語学力・グローバル感覚【23件】 

・ 明るい・前向き・ポジティブ・熱心【37件】 

・ 自主性・主体性・積極性【11件】 

・ 礼儀・身だしなみ・マナー【8件】 

・ チャレンジ精神【6件】 

・ 優秀【4件】 

・ バランスがよい・論理的・大人しい【各 2件】 

・ 責任感・リーダーシップ・芯が強い・努力家・適応能力・冷静・人間味・堅実・行動力・信頼・丁寧・話し上手・穏

やか・朴訥・軸がある・ユーモアがある・意識が高い・勉強熱心・確実性がある・レスポンスが速い【各 1件】 

はい

217社

95%

いいえ

8社

4%

未回答

3社

1%

5名以下

66

6～10名

35

11～20名

26

21～30名

8

31名以上

13
不明・非公開

10

無回答

59
回答企業数

獨協大学OB・OG在籍人数



 

 

4． 獨協大学出身者が現在担当している職務を遂行する上で、身に付けている能力(複数回答可) 

   

5． 獨協大学出身者が現在担当している職務を遂行する上で、向上が必要な能力(複数回答可) 

 


